
 ATA DA TRIGÉSSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA, em 29/12/2014. 

ATA N°. 1.115/37/2014 

Aos vinte e nove dias do mês de dezembro de dois mil e quatorze, ás dezenove 
horas, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Quinze de 
Novembro, invocando a Proteção de Deus e agradecendo a presença dos 
Senhores Vereadores, o Presidente Gustavo Peukert Stolte, declarou aberta a 
Sessão Ordinária, passando a palavra para o Secretário Gérico Lorimar Wottrich, o 
qual fez a leitura do Edital de Convocação, que foi aprovado pelo plenário por 
unanimidade de votos, leitura e discussão da Ata n°1.114/36/2014 da Sessão 
Ordinária, realizada em 22/12/2014; aprovado por unanimidade de votos; Leitura 
das correspondências recebidas e expedidas. Indicação n°1.145/2014 de autoria do 
Vereador Sigmar Pause Horbach, o qual solicita o patrolamento e encascalhamento 
na Propriedade dos Senhores Telmo, Juliano e Thiago Nicolodi em SANTA Clara 
do Ingaí. Indicação de n°1.146/2014 de autoria do Vereador Sigmar Pause 
Horbach, o qual solicita encascalhamento e patrolamento na propriedade de 
Cristina e Airton Klesener.  No Pequeno Expediente, o Vereador Gérico Lorimar 
Wottrich, manifestou-se, comentou que foi um ano produtivo junto a Câmara de 
vereadores e comentou que por parte do Executivo houve bastante falta de 
comprometimento dos Gerentes e Secretários, comentou sobre os cordões da 
cidade e da falta de pintura, disse que é preciso uma equipe mais comprometida 
com os projetos que tramitam. Relatou também que é preciso bastante melhorias 
nas estradas, alguns lugares se encontram em péssimas condições. O Vereador 
Gustavo Peukert Stolte, manifestou-se, cumprimentou todos os presentes, 
parabenizou a Prefeita Municipal por sempre estar participando e se esforçando em 
se fazer presente nos lugares. Comentou que muitas vezes as coisas sempre 
sobram para a Prefeita e isso é errado e que falta mais união e responsabilidade e 
comprometimento de alguns CCs. No Grande Expediente, o vereador Laudeno 
Lotário Eickstaedt, manifestou-se, cumprimentou todos os presentes, comentou que 
chegando ao final de mais um ano de bastante trabalho legislativo que esse ano foi 
muito proveitoso, comentou das Sessões Interiorizadas, das reivindicações dos 
moradores das localidades e comentou da boa convivência entre os vereadores, 
disse que muitas coisas foram feitas pela Administração Municipal. Manifestou-se 
sobre a importância do encascalhamento e que se tome providencia nesse sentido. 
Também comentou sobre a questão da compra de uma Área Industrial, desejou 
sucesso a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Vereadores. O Vereador 
Gilmar Luiz Galera, manifestou-se, cumprimentou todos os presentes, parabenizou 
o Vereador Gustavo Peukert pelos trabalhos legislativos como Presidente da 
Câmara de Vereadores no ano de 2014. Parabenizou o Poder Executivo pelo bom 
entendimento juntamente com os vereadores e pelos trabalhos desenvolvidos em 
parceria.  Comentou sobre a Emenda que o Deputado Federal Jeronimo Goergen 
da Bancada do PP se comprometeu em mandar no ano de 2015. O Vereador 
Jacques B. Güntzel, manifestou-se, cumprimentou todos os presentes, relatou 
sobre o ano de 2014, dos trabalhos legislativos, comentou também que acredita na 
importância do investimento nas pequenas coisas. Parabenizou o Presidente da 
Casa Legislativa do ano de 2014, Gustavo Peukert Stolte e os demais colegas 



vereadores e deixou o seu reconhecimento particular. Relatou que no ano de 2015 
o novo Presidente terá conhecimento e dará segmento aos trabalhos legislativos. 
Relatou para a comunidade que foi um ano de bastante atenção nos trabalhos, 
principalmente na atenção dos Projetos, sendo o mesmo Presidente da Comissão 
de Legislação, Justiça e Redação. E disse para a comunidade continuar 
trabalhando e atuando e também fazendo suas cobranças tanto do Executivo como 
do Legislativo. Comunicação de Lideranças; Inicialmente Bancada do PP, Vereador 
Gilmar Luiz Galera, manifestou-se, desejou sucesso na Gestão 2015 ao Vereador 
Elton Scarsi.  Reforçou o pronunciamento do Vereador Gustavo Peukert Stolte, 
comentou que é preciso mais autonomia para os Gerentes do Executivo Municipal. 
O Líder de Bancada do PMDB, manifestou-se, cumprimentou todos os presentes, 
agradeceu a Bancada do PMDB pela oportunidade de ser o Líder de Bancada no 
ano de 2014, onde pode representar o Partido do PMDB. Comentou da Eleição a 
Nível de Partido e pela determinação e do apoio do PMDB ao Candidato a Dep. 
Estadual Clair Kuhn. Parabenizou o Presidente da Câmara de Vereadores no ano 
de 2014, Gustavo Peukert Stolte, pela realização de grandes trabalhos 
desenvolvidos na Gestão 2014, comentou da importância da realização das 
Sessões Interiorizada e  a casa do povo indo até o povo, onde as localidade tiveram 
a oportunidade de reivindicar suas melhorias. Relatou também que  os Gerentes 
tem autonomia, o que falta é fazerem a sua parte e não fazer o trabalho de um 
Secretário. Sem contrariedade de algum Partido, relatou sobre as Emendas e da 
importância delas em pequeno município. O Líder de Bancada do PDT, Vereador 
Sigmar Pause Horbach, manifestou-se, cumprimentou todos os presentes, deixou 
um agradecimento a Mesa Diretora da Gestão 2014, parabenizou o Presidente do 
ano de 2014, Gustavo Peukert Stolte, pela realização juntamente com os 
Vereadores das Sessões Interiorizadas. Cumprimentou de uma forma muito 
especial a Coordenadora de Saúde, Maria Cristine Raabe e parabenizou pelo bom 
trabalho que vem desenvolvendo. Enfermeira Chefe da Associação Hospitalar de 
Quinze de Novembro Luciane Binsfeld, pelo bom atendimento e coordenação do 
Hospital. Parabenizou a Prefeita Municipal, Nilva Lopes Maldaner, pelos trabalhos 
que vem sendo desenvolvidos pelo Poder Executivo e pela distribuição das tarefas.        
INTERVALO REGIMENTAL; Discussão e votação da Indicação de n°1.145/2014 de 
autoria do Vereador Sigmar Pause Horbach; aprovado por unanimidade de votos; 
Discussão e votação da Indicação de n°1.146/2014 de autoria do Vereador Sigmar 
Pause Horbach, aprovado por unanimidade de votos; Discussão e votação do 
Projeto de Lei n°2.045/2014. O qual recebeu parecer favorável das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Finanças e Orçamento e 
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social. Aprovado por unanimidade de 
votos; Discussão e votação do Projeto de Lei n°2.046/2014. O qual recebeu parecer 
favorável das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de 
Finanças e Orçamento e Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social; 
Aprovado com Emenda sugerida pela Comissão de Finanças e Orçamento. 
Discussão e votação do Projeto de Lei n°2.047/2014. O qual recebeu parecer 
favorável das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de 
Finanças e Orçamento, Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social e 
Comissão de Obras e Serviços Públicos. Aprovado com Emenda sugerida pela 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final; Eleição da Nova Mesa Diretora- 
Exercício 2015. Nove votos favoráveis A Mesa diretora que esta composta da 



seguinte forma; Elton Scarsi- Presidente; Angélica Horst- Vice Presidente; Laudeno 
Lotário Eickstaedt- Secretário; Gilmar Luiz Galera - Vice Secretário. Nada mais a 
constar, O Presidente agradeceu a presença de todos, com a Proteção de Deus e 
declarou encerrada a Sessão Ordinária. E eu, Gérico Lorimar Wottrich determinei 
que fosse lavrada a presente ata, que após lida e aprovada vai assinada por mim e 
pelo Senhor Presidente.    

 

___________________________                       _________________________ 
Gustavo Peukert Stolte                                      Gérico Lorimar Wottrich 

Presidente                          Secretário 
 


